

# 市中心区廉租房 明起申请租赁补贴

## 本月17日截止,家庭成员人均年收入低于10500元的可申请

本报记者 苗华茂 田连锋

### 啥条件?

据了解,在市中心区申请廉租住房租赁补贴的家庭,需同时符合以下条件:已在本年度市中心区低收入住房困难家庭申报登记中登记入库;经民政部门认定的家庭成员人均年收入低于10500元(包括城市低保和低保边缘家庭)。

无房产或家庭成员人均现住房建筑面积低于15平方米;申请人具有芝罘区或莱山区城市常住居民户口(享受宅基地政策或拥有承包地的集体经济

7日,记者从烟台住建局获悉,从11月9日开始到11月17日,市中心区本年度廉租住房租赁补贴开始正式受理申请,符合申请条件的家庭可以到户口所在地的街道办事处或其委托的社区居委会报名。

组织成员除外);在两年内未获得经济适用房选购资格。

### 啥标准?

按家庭成员人均现住房建筑面积与15平方米的差额之和确定,每户家庭可享受的实际保障面积最高不超过50平方米。廉租住房租赁补

贴申请公告发布后,在公布名单范围内的家庭,如有申请廉租住房租赁补贴的意向,请于2011年11月9日—11月17日(7个工作日)凭身份证、户口簿到户口所在地的街道办事处(园区管委)或其委托的社区居委会领取并填报《市中心区廉租住房租赁补贴申请表》。

### 咋补贴?

是否符合条件可以登录烟台住房和城乡建设信息网(www.ytjsgov.cn)或到市住房保障中心、芝罘、莱山两区住房保障部门和各街道办事处公示栏查询。

按实际保障面积计算,由民政部门认定的城市低保家庭,每人每月每平方米建筑面积补贴12元;由民政部门认定的城市低保边缘家庭,每人每月每平方米建筑面积补贴10元;其他符合廉租住房保障条件的低收入家庭,每人每月每平方米建筑面积补贴5元。

### 相关规定

#### 享受补贴可否再申请保障房

保障家庭在享受租赁补贴期间,可以按规定申请实物配租的廉租房、公租房及实物配售的经济适用房。其中,如果获得了廉租房实物配租资格或经济适用房选购资格,从次月起停发租赁补贴;如果获得了公租房承租

资格,可继续享受租赁补贴待遇,但补贴的额度最高不得超过届时公租房与廉租房实物配租的租金差价。

在保障家庭享受租赁补贴期间,市政府公布的租赁补贴标准如有调整,按届时规定执行。

#### 若骗补贴,五年内不准申请

对申请获得租赁补贴的保障家庭,结合每年的低收入住房困难家庭申报登记工作,实行定期复核制度,及时掌握保障对象的人口、收入及住房等变动的有关情况。对经核实保障家庭的基本情况发生变化或不再符合条件的,从次月起调整补贴额度或

停发租赁补贴。

申请家庭违反规定,隐瞒有关情况或者提供虚假材料,骗取租赁补贴的,一经查实,一律取消其登记入库和租赁补贴资格,责令其退还已领取的租赁补贴,该申请家庭在5年内不得再次申请住房保障。

## “大将军”常铖亮相世茂百货

### 一身行头都在利诺克斯选购

本报11月7日讯(记者 李大鹏) 4日上午,烟台籍演员常铖来到烟台世茂百货参加利诺克斯奢侈品的周年店庆活动。常铖此次回家主要是为了看望父母,并向记者展示了近期拍摄《铜雀台》的带妆照。

4日上午,记者在世茂百货利诺克斯奢侈品店里看到常铖。因为下雨他晚到了一会,对着大家连说抱歉,不好意思,让你们久等了。自15岁离开烟台常铖在演艺圈闯荡十多年,他的母亲是大连人,父亲是烟台人,“我应该算是地道的烟台人,现在不是什么假期,正好是我休息时间,便赶紧回来看看父母,没带啥礼物,但包个大红包是在所难免的。”常铖称自己的父母常参加社区活动,偶尔跳跳舞,生活得比他还时尚。他跟利诺克斯奢侈品的总经理王鹏是多年的老朋友,作为演员经常需要配置昂贵的大牌服装,“我每次都是来利诺克斯这里选购,像古奇、普拉达、雷朋这些牌子跟香港那边免税店的价

格一样便宜。”

如果说常铖这个名字大家陌生,但他饰演的角色却深入人心,比如《我的兄弟叫顺溜》中的李欢、新《三国》中的吕蒙等。“从今年开始,我会拍更多的电影,接下来会有4部。大家也许会觉得一个演员参与到电影里面,尤其是大制作、规模上亿的,是不是就不会再拍电视剧,对我来说不存在,只要是好的角色,好的剧本,电视剧和电影都会得到大家的欢迎。”近期,最受大家关注的便是常铖和周润发合作的《铜雀台》,“剧本保密,周润发饰演曹操,我和他会有对手戏,也是大将军,但是人物关系变得复杂,像这套盔甲是用模具做出来的,重16公斤,每天穿着这个拍戏,对体力是个很大的挑战。”常铖向记者展示了自己在剧中穿着盔甲的照片。

对于自己的私生活,常铖态度很明确“跟你们没关系。”他觉得影迷喜欢自己,是因为看了自己在荧幕中饰演的角色。“我可以在荧幕上哭笑,来娱乐迎合大众,这是我



常铖亮相世茂百货。本报记者 李泊静 摄

的工作。但是私生活跟大家没关系。”对于微博常铖也显得格外谨慎,“我的微博中很少转发,因为我不知道车祸、火灾那些事情到底是不是事实,有些演员在不确定的情况下跟风转发,最后发现是假的又赶紧删除。还有的演员在微博上说“我现在在吃饭,真好吃”,这样的微博营养价值为零,给人的感觉就是没脑子。

“Gucci,Prada,Dior,Burberry等

众多国际一线奢侈品牌离我们的距离似乎遥不可及,烟台的社会名流,职场精英需要它们但是又不能常到欧洲、香港等地采购,但是世茂百货利诺克斯奢侈品店就是将欧洲众多大品牌第一时间带给大家,在家门口就能买到适合自己的产品。”世茂百货利诺克斯奢侈品店总经理王鹏介绍,常铖在参加完活动后,也没有急着离开,而是在店里选购自己喜欢的品牌。

## 青少年宫举行消防知识竞赛

本报11月7日讯(通讯员 姜安平 臧琳 记者 李大鹏) 5日上午,在“11.9全国消防宣传日”来临之际,烟台市青少年宫为增强市区少年儿童消防意识和自防、自救、自我逃生的能力,联合鲁东大学青年志愿者协会开展了“珍爱生命 关注消防”消防安全知识竞赛活动。

5日上午,活动历时2个多小时结束,参加活动的小朋友共分为四组进行答题,每两个志愿者和10个小选手为一组,设置了必答题、选答题、抢答题和情景现场模拟等环节。活动中,小选手们争先恐后抢着回答有关消防知识的问题。

在场的一些家长观众普遍反映,通过当天活动接触到的一些消防知识,在平时的日常生活中自己都没有注意,甚至平时都没有了解,多举办一些这样的活动,让孩子们从小就能普及这样的消防知识,不仅对自己的人身安全多了一层保障,也能向身边的宣传和普及,做个“小小消防宣传员”。

编辑:王世新 美编/组版:贺妍妍

## “非诚勿扰3”共有近150人报名 今天公布入选男女嘉宾名单

本报11月7日讯(记者 曲彦霖) 本报与世茂百货联合推出的“非诚勿扰3”大型相亲活动,报名已于11月7日下午5点结束。据统计,此次活动有近150人报名参加。本报工作人员将从所有报名者中挑选30位嘉宾,8日,将电话通知入选的报名者。

感谢广大市民对“非诚勿扰3”的热烈支持,至报名结束,共有近150人报名参加。本报工作人员将根据所有报名者的资料,从中筛选10位女嘉宾、10位男嘉宾和10位候

选男嘉宾,在11月11日晚登上“非诚勿扰3”的舞台,在大家的见证下,去争取属于自己的幸福。所以在此,请所有报名者保持电话通畅,方便工作人员与您联系。

入选的报名者需要准备个人的身份信息,以及现场活动时的自我介绍、爱的宣言和才艺展示。应活动需要,入选的女嘉宾需要拍摄VCR,请女嘉宾调整好个人时间,在电话通知时,告知本报工作人员您的时间安排。男女嘉宾如果不能到现

场参加活动,请及时告知。

“非诚勿扰3”的举办时间暂定为11月11日下午6点,地点在世茂百货一楼大厅,所有嘉宾请提前半个小时到场。如果活动时间有变动,本报工作人员将会电话通知。

“非诚勿扰3”一改往常,采用“男选女”模式。每位女嘉宾都要经过三关考验,分别是女嘉宾展示自己的相貌、性格、才艺,介绍自己的经历、工作情况以及自己的爱情观、爱情宣言。三关通过,

女嘉宾便会进入到“女生权利”,从为自己留灯的男嘉宾中选择两名了解男嘉宾的详细资料,最终牵手一名男嘉宾。牵手成功的嘉宾将会分享由世茂百货提供的5000元约会基金。如果现场牵手成功十对,每对嘉宾可以获得500元约会基金,而如果只有一对牵手成功,那这对嘉宾便可独享5000元大礼。据主办方介绍,这5000元约会基金是由世茂百货提供的购物卡,可在世茂百货直接进行购物。

活动结束后,本报工

作人员将统计牵手成功的男女嘉宾名单和电话,将这份统计资料交给世茂百货的工作人员。活动结束后第二天,工作人员会通知牵手成功的嘉宾前去领取大奖。

如果嘉宾有才艺表演,可以提前跟工作人员沟通,为自己的展示加分。另外,“非诚勿扰3”对所有市民开放,欢迎所有关注本次活动的市民前来观看,现场将会有更多惊喜呈现。11月11日下午6点,“非诚勿扰3”与您相约世茂百货,不见不散。

## 山东银发拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,山东银发拍卖有限公司定于2011年11月18日上午10:00在烟台市莱山区凤凰山宾馆二楼会议室公开拍卖以下标的:1.位于烟台市芝罘区西大街付88号房产一宗。2.位于烟台市芝罘区华信家园7号楼7号车库一处。

竞买保证金:1号标的叁佰万元人民币,2号标的贰万元人民币。展示日期:2011年11月13日、14日。标的详情即日起咨询。竞买保证金须在拍卖会前一天到达我公司指定账户。

咨询电话:0535-2106017 13864536132 2011年11月8日



